

驻马店市委书记马正跃会见华润新能源客人

3月2日，驻马店市委书记马正跃亲切会见来访的华润新能源控股有限公司总经理张沈文、河南分公司总经理胡晓义等一行。宾主双方围绕进一步加强合作、互利双赢有关话题进行深入友好交谈。

副市长孟宪飞等一同会见。

马正跃对张沈文一行到访表示欢迎，并对双方近年来合作发展取得的明显成效给予充分肯定。马正跃说，近年来，华润集团与驻马店投资合作日益密切，特别是在电力、煤炭、啤酒和新能源等领域，双方合作发展取得重要进展。华润集团为驻马店的发展作出了重要贡献，同时也为自身发展拓宽了平台和空间，双方对此有目共睹。目前，驻马店已成为华润集团在河南投资项目最多的地方，双方理应进一步加强合作，推动双方关系向新的更高层次发展。

马正跃说，当前，驻马店作为中原经济区重要的主体功能区和经济增长板块，正和全省、全国一样，进入了加快发展新的历史阶段，驻马店招商引资、项目建设等工作呈现新的气象，非常需要像华润集团这样的世界500强企业前来投资合作、共谋发展。希望贵方继续加大对驻马店的关注支持力度，不断扩大投资规模，加快项目实施进度，努力在双方共同关心的领域实现新的合作与突破。

张沈文对此深表赞同。他说，华润集团非常重视与驻马店的投资合作。目前，双方在电力、风电、煤炭和啤酒等领域的合作均已取得良好发展。非常感谢驻马店市委、市政府为企业健康发展提供良好环境和无私帮助。期待双方在业已建立的良好合作基础上继续加强沟通交流，力争在医药、新能源等相关合作领域寻求新契机，取得新进展。（记者：刘华山）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/30760.html>